



Контрольный пункт въезда/выезда "Зайцево" невозможно разгрузить, если не открыть пропускные пункты в Луганской области.

Об этом в эфире "112 канала" заявил глава Донецкой областной государственной администрации Павел Жебривский.

*"40% луганчан пересекают в этом месте границу, мы не можем его разгрузить, хотя и планируем некоторые мероприятия... нужно открыть хотя бы один пункт пересечения в Луганской области, тогда мы могли бы разгрузить и, в то же время, сократились очереди", -* рассказал Жебривский.

Он отметил, что для запуска КПВВ подошли бы Лисичанск или Первомайск.

*"Но Первомайск не дают, потому что, по нашей информации, там стоит элитное спецподразделение российских войск, для них там обустроен пункт, и они не собираются дать возможность открыть там пункт пересечения линии размежевания", -* добавил губернатор Донецкой области.

На данный момент на линии разграничения работает три пропускных пункта на всю Донецкую и Луганскую области: КПВВ "Зайцево", КПВВ "Новотроицкое", а также недавно открывшийся КПВВ "Марьинка". В Луганской области также работает пеший пропускной пункт в Станице Луганской.

**"Горловский Медиа Портал"**